哈尔滨 消字号代办 安全评价备案 贴牌代加工服务 杰东认证 杰东药业 高效为您服务

产品名称	哈尔滨 消字号代办 安全评价备案 贴牌代加工服务 杰东认证 杰东药业 高效为您服务
公司名称	河南杰东药业有限公司客服部
价格	.00/个
规格参数	承诺:不成功,不收费 业务范围:全国 电话:17701200662
公司地址	河南省郑州市新郑市薛店镇\$102省道南侧暖泉路 东侧国际医疗产业园3#(座)1单元1-5层105号房负 一层
联系电话	17701200662 17701200662

产品详情

亲爱的客户,感谢您选择河南杰东药业有限公司。作为消字号备案代办的专业厂家,我们致力于为您提供安全评价备案和贴牌代加工服务,以解决您在业务上的需求。

我们拥有北京杰东认证,并以高效的态度为您服务。下面我们将为您介绍关键词:、、、、。

消字号备案和批文批号代办服务

我们提供专业的消字号备案服务,为您的产品办理批文批号。您只需要拨打我们的电话17701200662,我们将协助您完成食品、消毒产品、健康食品、妆容产品和医疗器械的批文批号办理。

消字号代加工和贴牌加工服务

作为消字号备案专业厂家,我们还提供消字号代加工和贴牌加工服务。我们的业务范围覆盖全国,并为您承诺,只要办理不成功,不收取任何费用。

根据产品剂型选择适合的消字号

根据不同的产品剂型,我们为您提供专业的建议,帮助您选择适合的消字号。我们深知每种剂型所需的注册材料和审批流程,能够为您提供全方位的帮助。

贴牌代加工的优势

选择我们的贴牌代加工服务,您将享受以下优势:

专业的生产团队和设备,确保产品质量 丰富的经验和技术,满足不同需求 严格的生产管理和质量控制,确保交货准时 合理的价格和灵活的合作方式,降低您的成本

我们深知细节决定成败,因此我们在贴牌代加工过程中,对每一个环节严格把关,确保每一款产品都能满足您的要求。

希望上面的介绍能给您一个初步的了解,如果您还有任何疑问或需要进一步了解,请随时联系我们的客服部门。我们将尽心解答,并为您提供最满意的服务。

谢谢您选择杰东药业,期待与您的合作!

- 1、产品名称;
- 2、规格、剂型
- 3、主要有效成分及含量,植物成分的抗(抑)菌剂应标注主要植物拉丁文名称;
- 4、抑制或杀灭微生物类别:
- 5、生产企业(名称、地址、联系电话、邮政编码);
- 6、生产企业卫生许可证号(进口产品除外):
- 7、原产国或地区名称(国产产品除外):
- 8、使用范围和使用方法:
- 9、注意事项:
- 10、执行标准;
- 11、生产日期和保质期/生产批号和限期使用日期